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Nagy feladat (10 pont)

Fgy idedlis légszigetelésil tivvezeték hullimellendllisa Z, =150 Q, hossza A=3,5m. A tivvezetk v
2, =(300+150) @  impedanciaval terhel A thvvezeték elejére  Z; =300 Q belso ellenallasii
i,(r)=Scoswt A forrasirami dramforrést kapesolunk, f =450 MHz.

Hatirozza

a)a Evesamicen haladd bl terjedési egyitthatdjat (2 pont)

b) a tévvezeték lezérdsan felléps dram és fesziiltség komplex csicsértékét (3 pont)

©) a tévvezeték bemenetén fellépd dram komplex csticsértékét (2 pont)

d) a tavvezeték lezirasan a hatisos és meddd teljesitményt. (3 pont)

e

Kis feladatok (feladatonként 1 pont) ~ (4 megolddsokat a feladat szovege ala irja bel)
Lineérisan poldrozott sikhullim leveg6ben. Elektromos terének cstcsériéke E=3 mV/m. Hatérozza meg a
komplex Poynting-vektor értékét!

s=

»

Szimitsa ki az elektromos térre vonatkozé reflexio koefficiens értékét, ha a sikhullam az 4co, po
jellemzb 1. kozeghol halad az co, po jellemz3t 2. kozegbe!

2=

A 6=107 S/m vezetbképességii vezetdben =20 Mhz frekvencidji sikhullim halad. Hatirozza meg a
behatoldsi mélységet!

Dipdl antenna tévol terében a maximalis clcktromos térerdsség értéke Fmax = 2 mV/m. Szdmitsa ki az
elektromos térerdsség értékeét a 0=30° pontban, azonos tévolsdgban!

IS

E(0-30°) =

Egy/<10m lmsszusagu |deahs légszxgcwlesﬁ tavvezeték a végén a hulldmellendlldssal azonos énékii
zillisége idofliggvénye us()=(20 cos ot)V. Hatirozza meg
a fesziliség |dnh|ggvmyéla Eperaetdl e s e S R Vi1

u(t)=.




